

採訪：植毅儀、實習記者王幸 攝影：彭子文 場地提供：柏斯黃埔旗艦店(黃埔花園聚會坊商場地庫B19-22號)

享受做藝人兼 KOL 的樂趣

翟威廉開 Live 殺出另一財路



《好日子》中，簡淑兒(右)一直都暗戀翟威廉(左)，更千方百計希望爭取男方的歡心。



翟威廉深明網上宣傳的重要性，故他全心全意發展 KOL 的工作。

翟威廉加入無綫後雖然發展平平，但他有多次機會善用所長。

翟威廉 18 歲曾到日本留學，回憶當初，原來曾想在日本發展。「我當時在日本讀書，想在日本發展做一位搞笑的藝人，但我媽媽想我回香港，所以就報名了選秀。」翟威廉也提到自己當年去選秀的原因。之後他又到韓國延世大學進修並考獲跆拳道黑帶，現在除了廣東話、英文和國語，還精通日文和韓文，他提到出國留學學到的東西，對於他而言都是終身受益的。

最想邀鄭伊健開 Live

除了拍戲，翟威廉深明網上宣傳的重要性，故他也在發展 KOL 的工作，在 Big Big Channel 或其他平台經常開直播，每次他都會精心設計，「我現在在 Live 做一些行政業務，例如整理衣服，或者教人樂器，或者聯絡人願意來組隊等等。」他稱做 Live 真的很辛苦，自己付出了很多努力。

翟威廉經常與自己志同道合的好朋友一起開「Happy Live」，他不僅識彈琴、吉他、打鼓，基本樣樣樂器都識玩，他稱自己從中學就開始玩吉他，然後學會很多樂器，所以基礎的音樂理論他都識。但很多看直播的觀眾們都稱想聽他唱歌，他說自己不會唱歌，但提到最想合作的男歌手，翟威廉毫不猶豫地提到鄭伊健，「因為我不會唱歌，我唱歌就唱他的歌，Happy Live 時就有觀眾提到要不我

和鄭伊健一起合作。」現在翟威廉的 Live 也擁有越來越多的粉絲，直播也相當於是給沒有足夠知名度的藝人另外一條出路，他稱在 Happy Live 時會見識到很多藝人，他們都很精通音樂，但是他們真的不出名，「我是想幫助那些唱歌唱得好，但在公司拿到的資源不多，又沒有平台的藝人。」對於做直播的經濟問題，如何做做到收支平衡，翟威廉稱 Big Big Channel 會有資助，但還是離不開粉絲的支持，至於直播的場地他現在已經買下，但是租衫也是一筆大的開銷。

工作忙沒有時間拍拖

翟威廉在劇中扮演齊仔一角，並且周旋在齊齋(簡淑兒飾)和楊沖(余思靈飾)兩女之間，不少觀眾認為他福不淺，在訪問中他也開心地說道：「劇中都鍾意我，真實就不是了。」現實中，網絡上也有不少關於翟威廉的緋聞，翟威廉曾與陳庭欣交往 5 年後分手，他稱現在與陳庭欣是很好的朋友。面對緋聞，翟威廉說：「緋聞是藝人必須的，有的緋聞是真的，但是很多是假的，不過很快就過了，也不用太記得。」他稱自己現在很忙，也沒有時間去拍拖。在問到喜歡什麼類型的女孩時，翟威廉稱自己喜歡說話溫柔、內心成熟的女孩，因為自己工作很忙，可能沒有太多的時間去

照顧對方。面對未來的打算，他稱作為藝人仍要 Keep 住拍戲，但也會繼續堅持在網絡上直播出 SHOW、出歌。他說人生就是要懂得取捨，可能做 Live 會影響拍戲，但人氣是不會變的，很多人會因為喜歡他的 Live，也會喜歡看他拍的劇，這都是相通的。



翟威廉精通日文和韓文，曾經為無綫不少節目擔任翻譯工作。



翟威廉與陳庭欣雖然分手，但再見仍是好朋友。

陳展鵬掛住 B 女 單文柔呷醋

香港文匯報訊(記者李思穎)單文柔(Phoebe)為老公陳展鵬誕下寶貝女「小豬比」，展鵬視女兒是前世情人，痛錫有加，Phoebe 笑言自己現時在家中排在第二位，坦言會呷醋，但看女兒份上也沒所謂。Phoebe 今年四月榮升媽咪後，之前有為兒童節目擔任嘉賓，昨日則首度出席公開活動，現身「婚宴回禮計劃發佈會」，她表示：「之前上節目就當是熱身，但因太耐無出鏡，感覺既開心又緊張。」

提到女兒「小豬比」，Phoebe 很享受湊女過程，大讚女兒易湊，而且很少喊，她自言是位緊張媽咪，每當女兒喊便去找出原因，她笑說：「有時因囡喊或有些反應，我都會緊張，明明換完片，沖好涼又飲埋奶，結果才知她是扭計，目前主力都是我和工人姐姐照顧 BB，之前展鵬開劇比較忙，現在拍完劇可以放假便較多時間湊女。」Phoebe 面露幸福笑容裝作投訴道：「展鵬一起身便去看囡囡，有時叫他聽不到，叫了幾聲先有反應，我現在是排第二位，都有少少呷醋，不過是自己個女當然沒所謂啦，哈哈。」

苦練高爾夫球全因老公

初為人母的 Phoebe 直言出外工作時都很掛住女兒，好似剛才出門時忘記同女兒講再見，後來以電話視像補數，問到開始全面復工嗎？她表示：「會等公司安排。(暫時不會接劇)」因小朋友尚細，會先

兼顧屋企，今日(昨日)知道要出來工作，便特登早起來，安排好照顧女兒的事先出來，不然會覺得對不住女兒。」她又指已停止餵母乳，一來很辛苦，加上想工作，所以女兒飲緊之前的人奶。說到她在社交平台分享打高爾夫球的照片，又留言晒恩愛：「希望之後可以陪陳生玩，唔使再教到嘔血」，問到是否被老公彈球技差勁，她笑謂：「老公運動細胞很好，我一年前學打高爾夫球，後來有 BB 便停了下來，現在再執起球棍生疏不少，所以老公同我一齊玩未能享受箇中樂趣，我這個暑假目標是練好高爾夫球，可以陪老公玩。」



單文柔及楊洛婷一起出席活動。



展鵬視女兒是前世情人，痛錫有加，Phoebe 笑言自己現時在家中排在第二位，坦言會呷醋。

梁詠琪出「鹹 Gi 手」摸 Sammi

香港文匯報訊 天后鄭秀文(Sammi)前晚第四場紅館演出，這晚表演嘉賓請來梁詠琪(Gi-Gi)。Sammi 在介紹 Gi-Gi 出場時十分幽默地說：「今晚這位嘉賓在升降台升到一半時，應該就會露出半個頭，你伏低少少啦，又唔係唔知自己六呎三！」引來全場觀眾大笑。

登場後 Gi-Gi 先大讚 Sammi 健身有成又靚又 fit，當時 Gi-Gi 更直接伸出「鹹 Gi 手」摸摸 Sammi 的「蜜桃 pat」。Sammi 在台上提到和 Gi-Gi 去年拍了一部電影《八個女人一台戲》，在合唱前現場也特別播出電影的精彩片段，給 Sammi 的粉絲先睹為快，二人也在台上回味一番，又重演戲中的爭吵對

白，讓台下觀眾感受一下電影的氣氛。其實二人早由電影《百分百感覺》合作後已成好友，Sammi 亦特別多謝每次她開演唱會 Gi-Gi 都挺身支持。之後 Sammi 便和 Gi-Gi 合唱《落錯車》，Sammi 說：「其實呢隻歌都係 Gi-Gi 寫畀我。」Gi-Gi 也說很多謝 Sammi 在演唱會上選了自己寫的歌，她說：「自己第一場就來睇，見到 Sammi 唱我寫的《跳傘》時加上的降落傘效果，好靚好靚，當時都感動到鹹。」之後 Gi-Gi solo 時選了唱 Sammi 的快歌《熱愛島》並羞澀地說：「我現在需要大家幫幫手，因為我揀了 Sammi 一首快歌。」呼籲台下觀眾一齊跳舞，大家都立即起來挺身支持。



鄭秀文演唱會第 4 場迎來嘉賓梁詠琪。

無綫劇集《好日子》本周五大結局，不少觀眾認為這是一部難得講親情的好劇集。扮演齊仔一角的翟威廉近年轉型為 KOL，本身精通多種樂器的威廉，同一班好朋友一起開「Happy Live」，他坦言直播也相當於是給沒有足夠知名度的藝人另外一條出路，自己的網站運作幾年，已經做到收支平衡。



翟威廉深明網上宣傳的重要性，故他全心全意發展 KOL 的工作。



左起：張智霖、王嘉爾及陳慧琳齊拍月餅廣告。

香港文匯報訊 陳慧琳(Kelly)同張智霖(Chilam)再合作拍月餅廣告，並加入人氣音樂唱作人王嘉爾(Jackson)以音樂為主題，三位坐上「Moon Trio」旅行車，把音樂及月餅送到不同地方，用心去照亮身邊的人，凝聚大家共同慶祝中秋佳節，創造難忘回憶。

已經第 13 年擔任代言人的陳慧琳表示這次拍攝感覺十分親切，因為與 Chilam 多年來已經合作無間，亦很開心第一次與 Jackson 合作，相信能帶給觀眾煥然一新的感覺。拍攝時，三位親力親為，把月餅搬上「Moon Trio」旅行車，又不忘將香濃滋味的月餅與工作人員分享，十分貼心。問及今年中秋有何計劃時，Kelly 表示今年中秋節將會很特別，皆因碰巧與自己的生日是同一日，計劃與家人及朋友一同慶祝，笑言將會一邊賞月一邊吃月餅及生日蛋糕，格外熱鬧。Kelly 又指出只要有心，就能把中秋心意傳給最愛的人，能夠一家人簡簡單單在一起已經很幸福。

而張智霖亦是第 7 年擔任代言人，他表示今年的廣告加入音樂元素，可以拉近人與人之間的距離，用心團聚人，營造更溫馨熱鬧的氣氛。自稱是流心奶黃月餅「狂迷」的 Chilam 表示曾經有一年的中秋節吃了超過 15 個月餅，並揚言現在已經開始進行地獄式減肥，為了在今年中秋品嚐更多的月餅做好準備。

陳慧琳 張智霖用音樂迎中秋



陳慧琳同張智霖再合作拍月餅廣告。